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Často kladené otázky 
 

Štipendiá určené pre II. stupeň vysokoškolského štúdia  

 

❖ Všeobecné podmienky uchádzania sa o štipendium 
 

Kto sa môže prihlásiť? 
O štipendium sa môžeš uchádzať, ak si študent 3. ročníka I. stupňa štúdia slovenskej vysokej školy v 
dennej forme a bol si aktívnym poberateľom štipendia pre talentovaných domácich študentov 
poskytovaného zo zdrojov Plánu obnovy a odolnosti (POO) Tvojho bakalárskeho štúdia, resp. spojeného 
bakalárskeho a magisterského štúdia a plánuješ kontinuálne pokračovať v štúdiu aj na druhom stupni 
vysokoškolského štúdia na niektorej zo slovenských verejných alebo štátnych vysokých škôl. 
 
Prečo je potrebné uviesť bankový účet? 
Číslo Tvojho bankového účtu je dôležitý  údaj pre budúce vyplácanie štipendia a kontrolné účely. 
Prosím, ak je to možné, uveď už teraz do prihlášky číslo účtu, na ktoré plánuješ poberať  v prípade 
úspechu Tvoje štipendium. Prosím, pozri si Tvoj profil, či máš v ňom uvedený IBAN, ak tam číslo účtu 
nemáš uvedené, do kolónky na to určenej ho vpíš. 
 
Kedy a ako sa žiadosť o štipendium podáva? 
Žiadosť o štipendium je možné podať v termíne  do 31. 7. 2025 do 23:59 (SELČ) výlučne elektronicky 
prostredníctvom webstránky https://stipendia.portalvs.sk/. 

 
Koľko žiadateľov bude podporených štipendiom tento rok?  
V kalendárnom roku 2025 bude na II. stupni vysokoškolského štúdia podporených štipendiom 300 
úspešných žiadateľov. Konkrétne bude v kategórii „domáci talentovaní študenti“ udelených 150 štipendií 
a v kategórii „domáci talentovaní študenti, ktorí zároveň pochádzajú zo znevýhodneného prostredia“ 
bude udelených 150 štipendií. 
 
Môže mi byť štipendium udelené na ktorejkoľvek slovenskej vysokej škole?  
Nie. Štipendium je  určené len pre študentov verejných a štátnych slovenských vysokých škôl v dennej 
forme štúdia. Študentom súkromných vysokých škôl štipendium poskytované nebude. V procese 
uchádzania sa o štipendium, resp. v procese podania žiadosti môžeš síce uviesť ako preferované 
štúdium aj súkromnú vysokú školu, avšak ak chceš poberať štipendium, je nevyhnutné zapísať sa 
a študovať buď na verejnej alebo na štátnej vysokej škole.  
 
Môžem štipendium získať zápisom a štúdiom na ktoromkoľvek študijnom programe?  
Nie. Štipendiom budú podporení len tí študenti, ktorí sa zapíšu na vybraný študijný program v súlade 
so stratégiou inteligentnej špecializácie SK RIS 3 2021+ a jej piatimi identifikovanými doménami: 
 

• Doména 1: Inovatívny priemysel pre 21. storočie 

• Doména 2: Mobilita pre 21. storočie 

• Doména 3: Inteligentná transformácia Slovenska 

• Doména 4: Zdravá spoločnosť 

• Doména 5: Potravinová konkurencieschopnosť a potravinová sebestačnosť. 
 

Zoznam vybraných študijných programov inteligentnej špecializácie SK RIS 3 2021+ je dostupný na 
tomto linku. O štipendium sa môžeš uchádzať aj v prípade, že si ako preferované štúdium v žiadosti o 
štipendium zvolíš študijný program, ktorý nie je v zozname uvedenom vyššie. Podmienkou udelenia 
štipendia je až zápis na študijný program a jeho reálne štúdium. 

https://stipendia.portalvs.sk/
https://stipendia.portalvs.sk/public_files/5f90325afcfe2b9c896facea39c88c33.pdf
https://stipendia.portalvs.sk/public_files/5f90325afcfe2b9c896facea39c88c33.pdf
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Môžem sa o štipendium uchádzať, ak som bol v akad. roku 2024/2025 študentom slovenskej vysokej 
školy na II. stupni štúdia („prvák“ alebo „druhák“ na magisterskom/inžinierskeho štúdia, resp. 
spojeného bakalárskeho a magisterského štúdia.)? 
Nie, o štipendium na II. stupni štúdia sa môžeš uchádzať, iba ak si študent 3. ročníka I. stupňa štúdia 
slovenskej vysokej školy v dennej forme a spĺňaš ďalšie stanovené podmienky. V prípade, že už študuješ 
na II. stupni štúdia, nie je, žiaľ, možné uchádzať sa o štipendium.  
 
 

❖ Proces podávania žiadosti o štipendium 
 

▪ Preferované štúdium 
 

Čo ak v čase podávania žiadostí ešte neviem, na ktorej vysokej škole/fakulte chcem študovať? 
V čase podania žiadosti o štipendium môžeš mať podané prihlášky na viaceré slovenské vysoké školy a 
nemusíš ešte disponovať rozhodnutím o prijatí na niektorú z nich. Údaj o preferovanom štúdiu má len 
informačný charakter a slúži na určenie vysokej školy, ktorá bude overovať správnosť údajov v Tvojej 
žiadosti. Zápis na inú slovenskú vysokú školu než tú, ktorú si označil ako preferovanú, je možný. 
Upozorňujeme však, že štipendiom budú podporení len študenti verejných a štátnych vysokých škôl, 
ktorí sa zapíšu na študijný program v súlade so stratégiou inteligentnej špecializácie SK RIS 3. Ak sa 
teda zapíšeš na súkromnú vysokú školu, štipendium nebudeš môcť poberať. 
 
Po záväznom odoslaní žiadosti o štipendium som sa rozhodol/la pre štúdium na inej vysokej 
škole/fakulte, než som uviedol/la v časti „Preferované štúdium“. Je moja žiadosť neplatná? 
Nie, Tvoja žiadosť je platná i naďalej. V prípade, že sa u Teba ale údaj o preferovanom štúdiu po 
záväznom odoslaní Tvojej žiadosti zmenil, je potrebné oznámiť to čo najskôr technickej podpore 
štipendií na uvedenej emailovej adrese: stipendia@portalvs.sk. Cieľom je, aby Tvoju žiadosť overovala 
tá vysoká škola, na ktorej sa reálne zapíšeš a budeš študovať. Upozorňujeme však, že štipendiom budú 
podporení len študenti verejných a štátnych vysokých škôl, ktorí sa zapíšu na študijný program v 
súlade so stratégiou inteligentnej špecializácie SK RIS 3. Ak sa teda zapíšeš na súkromnú vysokú školu, 
štipendium nebudeš môcť poberať. 

 
Ako zistím, či na mnou preferovanej vysokej škole môžem získať štipendium?  
Keď budeš vypĺňať žiadosť o štipendium, v 1. prihlasovacom kroku v časti „Preferovaná vysoká škola“  
zvolíš tú vysokú školu, na ktorej chceš študovať. Pri výbere školy Ti systém automaticky vygeneruje 
informáciu, či je na danej škole možné poberať štipendium alebo nie. V závislosti od výberu školy môžeš 
dostať nasledujúce informácie:  

- vysoká škola so sídlom v Bratislavskom samosprávnom kraji (financované zo štátneho rozpočtu) 
– je možné získať štipendium. 

- vysoká škola so sídlom mimo Bratislavského samosprávneho kraja (financované z Fondov EÚ) – 
je možné získať štipendium.  

- Pozor, súkromná vysoká škola (nepodporené v štipendijnej schéme) – nie je možné získať 
štipendium.  

Možnosť poberania štipendia na konkrétnej vysokej škole si môžeš overiť už pred podaním žiadosti 
v danom zozname vysokých škôl. V nižšie uvedenej tabuľke si môžeš pozrieť, na ktorej vysokej škole je 
možné získať štipendium na základe toho, že disponuje študijnými programami zo Zoznamu 
podporených študijných programov RIS 3. Vysoké školy, ako napríklad Akadémia umení v Banskej 
Bystrici, Vysoká škola múzických umení v Bratislave alebo Vysoká škola výtvarných umení v Bratislave sa 
v tabuľke nenachádzajú z dôvodu, že sa na nich nedá študovať žiaden z vybraných podporených 
študijných programov.  

 

mailto:stipendia@portalvs.sk
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Zoznam oprávnených vysokých škôl v Bratislavskom samosprávnom kraji 

Slovenská zdravotnícka univerzita v Bratislave 

Ekonomická univerzita v Bratislave 

Slovenská technická univerzita v Bratislave 

Univerzita Komenského v Bratislave 

Zoznam oprávnených vysokých škôl v ostatných samosprávnych krajoch 

Katolícka univerzita v Ružomberku 

Prešovská univerzita v Prešove 

Technická univerzita v Košiciach 

Technická univerzita vo Zvolene 

Trenčianska univerzita Alexandra Dubčeka v Trenčíne 

Trnavská univerzita v Trnave 

Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre 

Univerzita J. Selyeho 

Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre 

Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici 

Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach 

Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave 

Univerzita veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach 

Žilinská univerzita v Žiline 

 

Čo v praxi znamená, že je štipendium financované zo štátneho rozpočtu/Fondov EÚ? 

Z pohľadu zdroja financovania bude v roku 2025 na II. stupni vysokoškolského štúdia podporených 
celkovo: 

• 200 štipendistov z Fondov EÚ a  

• 100 zo zdrojov štátneho rozpočtu. 

 

Konkrétne bude štipendiom podporených v skupine: 

• A – „domáci talentovaní študenti“ 100 štipendistov z Fondov EÚ a 50 zo zdrojov štátneho 
rozpočtu  

• C – „domáci talentovaní študenti, ktorí zároveň pochádzajú zo znevýhodneného prostredia“ 100 
štipendistov Fondov EÚ a 50 zo zdrojov štátneho rozpočtu. 

 

Ako zistím, či je študijný program, ktorý chcem študovať, podporený štipendiom?  

Štipendiom budú podporení len tí študenti, ktorí sa zapíšu na vybraný študijný program v súlade so 
stratégiou inteligentnej špecializácie SK RIS 3 2021+. Keď budeš vypĺňať žiadosť o štipendium, v 1. 
prihlasovacom kroku v časti „Preferovaný študijný program“ zvolíš ten študijný program, ktorý chceš 
študovať. Pri výbere programu Ti systém automaticky vygeneruje informáciu, či je štúdiom daného 
programu možné poberať štipendium alebo nie. V závislosti od výberu programu môžeš dostať nasledujúce 
informácie: 

 

• Študijný program je zaradený do Zoznamu vybraných študijných programov inteligentnej 
špecializácie SK RIS 3 2021+  – je možné získať štipendium.  

• Pozor, študijný program nie je zaradený do Zoznamu vybraných študijných programov 
inteligentnej špecializácie SK RIS 3 2021+ – nie je možné získať štipendium. 
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Možnosť poberania štipendia na konkrétnom študijnom program si môžeš overiť už pred podaním žiadosti 
v danom zozname.  
 

❖ Informácie ohľadom akceptovaných aktivít, preukazovania ich splnenia a vyhodnocovania 
 

Aký spôsobom mám preukázať získaný vážený študijný priemer na I. stupni vysokoškolského štúdia?  

Hodnotu váženého študijného priemeru Ti do žiadosti zaeviduje vysoká škola, ktorá bude Tvoju žiadosť 

overovať. Spravidla to bude vysoká škola, kde si študoval na I. stupni štúdia. Hodnota priemeru bude 

v súlade s jeho hodnotou v informačnom systéme vysokej školy, na ktorej si poberal štipendium počas 

prvých troch rokov I. stupňa štúdia. Odporúčame Ti, aby si si hodnotu Tvojho váženého študijného 

priemeru následne v čase posudzovania Tvojej žiadosti skontroloval/-a. 

 

Čo ak do termínu uzávierky predkladania žiadostí nebudem mať k dispozícii všetky potrebné 
dokumenty (diplomy, certifikáty a pod.), ktoré by dokladovali splnenie mojich aktivít? 
Dokumenty, ktoré potvrdzujú splnenie aktivít označených v žiadosti o štipendium ako absolvované, 
musia byť súčasťou Tvojej žiadosti ešte pred jej záväzným odoslaním. Po uzatvorení prihlasovacieho systému 
už nebudeš môcť dokumenty do žiadosti doplniť. Odporúčame Ti preto včas si vyžiadať a skompletizovať 
všetky potrebné potvrdenia. Dodatočné doloženie potvrdenia po záväznom odoslaní žiadosti, resp. po 
termíne určenom pre podávanie žiadostí bude akceptované iba v prípade objektívnej príčiny, pre 
ktorú si nemohol potvrdenie do podanej žiadosti doložiť. V takomto prípade by bolo z Tvojej strany 
potrebné chýbajúce potvrdenie čím skôr doručiť vysokej škole, na ktorú si sa zapísal/a a ktorá bude 
Tvoju žiadosť overovať. Bez doloženia potvrdenia vysokej škole do ukončenia procesu overovania 
žiadostí by si totiž prišiel o počet bodov predgenerovaný za splnenie aktivity. Doplnenie či úprava 
takýchto príloh po uzavretí prihlasovacieho systému nebudú možné. Ministerstvo si vyhradzuje právo 
individuálne posúdiť (priamo alebo prostredníctvom vysokej školy pri overovacom procese) veľmi 
špecifické prípady súvisiace s možným doplnením dokladov k aktivitám aj po uzavretí prihlasovacieho 
systému. Toto bude možné do doby ukončenia overovacieho procesu vysokou školou a ministerstvom. 
 
Čo by malo potvrdenie o splnení aktivity obsahovať? 
Potvrdenie o splnení aktivity by malo obsahovať min. názov aktivity, úroveň, na ktorej ju uchádzač 
absolvoval (napr. krajské kolo), umiestnenie sa v aktivite (napr. 1. miesto alebo účasť) a dátum konania 
aktivity. Súčasťou potvrdenia musí byť aj dátum vydania potvrdenia, podpis osoby vydávajúcej 
potvrdenie a pečiatka príslušnej organizácie. Zároveň z potvrdenia musí byť možné jasne identifikovať, 
že si aktivitu absolvoval/a Ty. Minimálne by teda potvrdenie malo obsahovať Tvoje meno a priezvisko, 
príp. aj ďalší identifikačný údaj ako napr. dátum narodenia, vysokú školu, ktorú navštevuješ a pod., ak je 
to možné.  
 
V akom formáte by malo byť potvrdenie o splnení aktivity? 
Potvrdenie musí byť vo forme skenu alebo fotografie originálu potvrdenia. Musí byť dobre čitateľné, aby 
z neho bolo možné vyčítať potrebné identifikačné údaje. Notárske overenie potvrdenia sa nevyžaduje. 
Potvrdenie vo forme odkazu na webovú stránku (link) nebude akceptované, keďže internetový odkaz nie 
je permanentný, a teda nemusí byť v budúcnosti dohľadateľný. Pri kontrole môže byť vyžiadané 
predloženie originálu potvrdenia s cieľom verifikácie. V takom prípade Ťa požiada Tvoja vysoká škola o 
predloženie príslušného potvrdenia.  
 
Ako mám v žiadosti deklarovať umiestnenie sa v ŠVOUČ alebo získania ceny/pochvaly rektora alebo 
dekana?, ak som za jej absolvovanie nedostal nijaký diplom, certifikát a pod.? 
Ak Ti za absolvovanie nebol udelený žiadny diplom, certifikát a pod., je potrebné požiadať o vydanie 
potvrdenia o absolvovaní danú vysokú školu, ktorá súťaž organizovala, resp. ktorá vydala cenu/pochvalu 

https://stipendia.portalvs.sk/public_files/5f90325afcfe2b9c896facea39c88c33.pdf
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rektora alebo dekana. Aktivity, ktorých splnenie nebude preukázané, Ti nebudú môcť byť uznané. Bližšie 
informácie si môžeš prečítať v Metodickom dokumente a jeho prílohách. 
 

Je moja už odoslaná žiadosť neplatná, ak som v nej označil ako splnenú aktivitu, ktorú som 
neabsolvoval, resp. ju neviem nijakým spôsobom zdokladovať? 
Nie, Tvoja žiadosť ostáva platná. Ak však zaznačenú aktivitu nebudeš vedieť preukázať, prídeš o body, 
ktoré Ti za ňu systém pridelil. V takom prípade teda musíš rátať s nižším počtom bodov a s tým spojenou 
zmenou umiestnenia v poradí žiadateľov. 

 

❖ Informácie pre žiadateľov zo znevýhodneného prostredia 
 

O štipendium na I. stupni štúdia som sa úspešne uchádzal v skupine znevýhodnených žiadateľov. 
V súčasnosti však už žiadne zo stanovených podmienok znevýhodnenia nespĺňam. V ktorej skupine 
žiadateľov o štipendium na II. stupni štúdia sa mám uchádzať?  
Napriek tomu, že v súčasnosti už nespĺňaš žiadne zo stanovených podmienok znevýhodnenia, Ťa systém 
automaticky zaradí do skupiny žiadateľov so znevýhodnením. Systém pri selekcii žiadateľov o štipendium 
na II. stupni štúdia zachováva logiku príslušnosti do skupín podľa zaradenia žiadostí o štipendium na I. 
stupni štúdia. To znamená, že odhliadnuc od aktuálneho stavu plnenia či neplnenia  podmienky / 
podmienok znevýhodnenia, ostávaš v procese uchádzania sa o štipendium zaradený v rovnakej skupine, 
v akej si sa o štipendium uchádzal ako maturant.   
 
Je potrebné opätovne dokladovať prítomnosť znevýhodnenia zodpovedajúcim potvrdením tak, ako to 
bolo potrebné v prípade žiadosti o štipendium na I. stupni štúdia?  
Nie. Prítomnosť znevýhodnenia sa v procese uchádzania sa o štipendium na II. stupni štúdia opätovne 
nedokazuje, resp. nie je predmetom ďalšieho preverovania. Do žiadosti teda nie je potrebné dokladať 
akékoľvek potvrdenia o pretrvávajúcom znevýhodnení.  

 

❖ Vyhodnocovanie žiadostí o štipendium 
 

Môžem si svoje poradie v rebríčku uchádzačov po podaní žiadosti priebežne kontrolovať? 
Áno. Predbežné poradie svojej žiadosti o štipendium si budeš môcť kontrolovať priebežne vo svojom 
profile po termíne uzávierky podávania žiadostí. Odporúčame Ti najmä kontrolu správnosti Tvojho 
váženého študijného priemeru. Do momentu doručenia finálnej informácie o Tvojom umiestnení bude 
poradie Tvojej žiadosti stále iba predbežné. 

 
Kto bude moju žiadosť overovať? 
Žiadosť overí vysoká škola, na ktorej si poberal štipendium počas prvých troch rokov I. stupňa štúdia.  

 
Ako a kedy zistím, či som sa stal úspešným žiadateľom o štipendium? 
Predbežná informácia o Tvojom umiestnení sa v rebríčku uchádzačov bude dostupná v Tvojom 
užívateľskom profile počas letných prázdnin. O jej zverejnení Ťa budeme informovať emailom. Táto 
predbežná informácia o poradí bude výsledkom údajov, ktoré v žiadosti uvedieš. Pri overovaní žiadosti 
môže vysoká škola niektoré aktivity zamietnuť (napr. ak pri nich nebude príloha) a vtedy dôjde k strate 
bodov a zmene Tvojho poradia. Finálna informácia o tom, či si sa stal úspešným/nou uchádzačom/kou 
o štipendium, bude dostupná v Tvojom profile žiadateľa po posúdení všetkých žiadostí o štipendium zo 
strany vysokých škôl na jeseň 2025 s predpokladom do 17. novembra 2025.  Finálne poradie je možné 
uzavrieť až po vykonaní a spracovaní zápisov na vysokých školách, čo je jednou z hlavných podmienok 
získania štipendia. 
 
Prečo sa poradie mojej žiadosti v rebríčku žiadateľov o štipendium od momentu predloženia žiadosti 
mení, resp. zmenilo? 
Poradie žiadostí v rebríčku podlieha v procese overovania žiadostí zo strany vysokých škôl zmenám. 
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Zmenu poradia môže spôsobovať najčastejšie neakceptovanie nesprávnej či neúplnej prílohy, ktorá by 
mala potvrdzovať splnenie aktivity. Ak prílohu z objektívnych príčin nemožno akceptovať, dochádza na 
strane žiadateľa k strate bodov a následne aj k zmene poradia v celkovom poradí žiadateľov. Poradie 
komunikované žiadateľom po odoslaní žiadosti je preto až do momentu ukončenia verifikačného 
procesu žiadostí stále iba predbežné a môže sa zmeniť. 
 
Dostanem o priznaní štipendia nejaký doklad? 
Áno. Rozhodnutie o priznaní štipendia, ktoré bude podpísané štatutárom vysokej školy, Ti udelí vysoká 
škola, na ktorej si sa rozhodol študovať. 
 
S kým môžem ohľadom administrácie štipendia na vysokej škole komunikovať? 
 
Administrácii štipendií pre talentovaných domácich študentov sa na vysokých školách venujú na to 
určené zodpovedné osoby. Je preto možné, že všetci zamestnanci/-kyne na Tvojom študijnom oddelení 
nebudú disponovať všetkými potrebnými informáciami o tomto type štipendií. Na študijnom oddelení 
sa preto, prosím, informuj o tom, kto je na danej vysokej škole zodpovednou osobou. 
 
Ako prebehne overenie dokladov zo žiadosti a prípadné kontroly? 
 
Ak je to relevantné, do elektronickej žiadosti nahráš foto/sken svojich potvrdení a dokladov. Úspešní 
štipendisti budú následne povinní vysokej škole, na ktorej sa zapíšu na štúdium, predložiť originály 
dokumentov, ktoré boli nahraté do žiadosti o štipendium (napr. diplomy, potvrdenia o znevýhodnení a 
pod.).  Niektoré doklady nahrá a overí priamo Tvoja vysoká škola. 
V prípade, ak sa preukáže nepravosť dokumentov, resp. ich neoprávnená úprava, bude štipendistovi 
odobrané štipendium a zároveň bude povinný vrátiť už pridelené štipendium, ktoré bolo vyplatené ako 
neoprávnené na základ nesplnenia podmienok. 
Všetci uchádzači o štipendium a úspešní štipendisti sú povinní strpieť realizované kontroly súvisiace s 
udelením a vyplácaním štipendia. Všetky predložené doklady do žiadosti je potrebné mať uchované a 
pripravené na prípadné dožiadanie. 
 

 

❖ Poberanie štipendia 
 

Aká je výška štipendia a akým spôsobom mi bude vyplácané? 

Ako úspešný uchádzač získaš nárok na štipendium vo výške 4 000 € za jeden akademický rok počas 
dvoch rokov Tvojho vysokoškolského štúdia na II. Stupni až do termínu riadneho ukončenia Tvojho 
štúdia. Štipendium vo výške 400 € Ti bude vyplácané na mesačnej báze. Za mesiace júl a august Ti 
štipendium vyplácané nebude. Štipendium vypláca vysoká škola. Začiatok vyplácania je koniec roka 
2025, pričom vysoká škola spätne vyplatí aj štipendiá za predchádzajúce mesiace od septembra. 
Vyplácanie štipendia teda nezačne hneď po nástupe na vysokú školu. Začiatkom každého akademického 
roka, v ktorom Ti vznikol nárok na štipendium, je potrebné počítať s omeškaním štipendia vzhľadom na 
proces overovania zápisov štipendistov na vysoké školy, resp. ich pokračovania v štúdiu na vysokých 
školách. 
 
Ako často mi bude štipendium vyplácané? 

Štipendium Ti bude vyplácané raz mesačne počas 10 mesiacov každého akademického roka v trvaní 
dvoch rokov II. stupňa štúdia až do riadneho ukončenia Tvojho štúdia.  

 
Ako dlho mi bude štipendium vyplácané? 

Štipendium Ti bude vyplácané počas dvoch rokov Tvojho magisterského/inžinierskeho štúdia, resp. 
spojeného bakalárskeho a magisterského štúdia do riadneho ukončenia Tvojho štúdia. Ak štúdium 
skončíš alebo prerušíš na viac ako 180 dní, stratíš na štipendium nárok. 
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Kto mi bude štipendium vyplácať? 

Štipendiá Ti budú vyplácané prostredníctvom vysokej školy, na ktorej sa Tvoje štúdium bude realizovať. 

 
Bude mi štipendium vyplácané aj počas prázdnin? 
Nie, za letné mesiace júl a august, teda v čase akademických prázdnin, Ti štipendium nie je vyplácané. 
Posledná dávka za daný akademický rok Ti bude vyplatená v júli za mesiac jún, pričom v auguste 
a v septembri Ti už dávka štipendia nepríde. 
 
Môžem popri štipendiu pre talentovaných domácich študentov paralelne poberať aj sociálne 
štipendium? 

Áno. Ak Ti na sociálne štipendium vznikol právny nárok, môžeš ho poberať paralelne popri štipendiu 

pre talentovaných domácich študentov. Nezáleží pritom na tom, v ktorej skupine Ti bolo štipendium 

udelené, tzn., či si sa stal/a úspešným/ou uchádzačom/kou v skupine A „domáci talentovaní študenti“ 

alebo v skupine C „domáci talentovaní študenti, ktorí zároveň pochádzajú zo znevýhodneného 

prostredia“. 

Môžem popri štipendiu pre talentovaných domácich študentov paralelne poberať štipendium určené 
na študijný pobyt/stáž v zahraničí (napr. „erazmácke“ štipendium)? 
Áno, štipendiá určené na štúdium/stáž v zahraničí je možné poberať súčasne so štipendiom pre 
talentovaných domácich študentov. 
 
Čo ak som poberal/poberám/budem poberať aj iný druh štipendia? 
Ak poberáš/poberal si/budeš poberať aj iný druh štipendia, môžeš poberať v prípade úspechu aj toto 
štipendium. 

❖ Zmeny na strane poberateľa  

Čo ak sa štúdium na vysokej škole rozhodnem prerušiť? 
Ak sa štúdium na vysokej škole rozhodneš prerušiť, nárok na vyplatenie štipendia Ti ku dňu prerušenia 
štúdia zanikne. Vyplácanie štipendia Ti bude počas doby prerušenia štúdia pozastavené. Nárok na 
štipendium Ti opätovne vznikne od prvého dňa v mesiaci nasledujúcom po mesiaci, v ktorom došlo k 
opätovnému zápisu na štúdium. Ak však bude prerušenie Tvojho štúdia trvať jednotlivo alebo v súčte 
dlhšie ako 180 dní, nárok na vyplatenie zostávajúcej časti štipendia stratíš. 

 

Čo ak štúdium na vysokej škole predčasne ukončím alebo z neho budem vylúčený? 
Ak štúdium na vysokej škole predčasne ukončíš alebo z neho budeš vylúčený, nárok na vyplatenie 
štipendia Ti ku dňu predčasného ukončenia štúdia alebo vylúčenia zo štúdia zanikne. Zároveň 
upozorňujeme, že pre udržanie priznaného štipendia nesmie u úspešných štipendistov prísť k dôvodom 
zániku nároku na štipendium. Viac informácií nájdeš v metodickom dokumente v časti Dôvody zániku 
nároku na štipendium nájdeš v Metodickom dokumente. 

 
Čo ak sa rozhodnem „prestúpiť“ na inú vysokú školu/fakultu/študijný program? 
Prenos štipendia medzi štúdiami na rôznych vysokých školách nie je dovolený. Ak ukončíš štúdium na 
jednej vysokej škole a začneš štúdium na inej vysokej škole, nemôžeš poberať štipendium. Výnimku 
predstavuje len zmena študijného programu v rámci jednej vysokej školy (bez ohľadu na fakultu alebo 
súčasť vysokej školy). Pri zmene však musí byť rešpektovaná nadväznosť štúdia tak, aby si neopakoval/a 
ročník, teda nie je možné vyplácať štipendium počas dvoch prvých ročníkov a pod. Štúdium musí 
v prípade „prestupu“ na rovnakej vysokej škole kontinuálne pokračovať. Nie je možné nastúpiť odznova 
do 1. ročníka, aj ak by to bolo na rovnakej vysokej škole. Zároveň platí, že Ti ani na 1 deň nemôže 
zaniknúť status študenta. 
 

Čo ak sa zapíšem na vybraný študijný program v súlade so stratégiou inteligentnej špecializácie SK 
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RIS 3 2021+ a následne “prestúpim” na iný študijný program, ktorý nie je v zozname? 
Pri prestupe na študijný program v rámci Tvojej vysokej školy, ktorý sa nenachádza v zozname 
programov SK RIS 3 2021+, stratíš nárok na priznané štipendium. V zmysle pravidiel štipendijnej schémy 
je možné vyplácať štipendium iba študentom vybraných študijných programov v súlade so stratégiou 
inteligentnej špecializácie.  
 
Akú mailovú adresu mám v súvislosti s registráciou do štipendijnej schémy zvoliť? 
Vyber si, prosím, Tvoju súkromnú mailovú adresu, nie školskú, ktorú si používal na komunikáciu s 
Tvojou strednou školou. Uvedená mailová adresa musí ostať aktívna po celý čas Tvojho štúdia na 
vysokej škole, aby si mohol obdržať mailovú komunikáciu zo strany ministerstva. Zároveň si priebežne 
kontroluj spamy. 
 
Čo ak si zablokujem registračný účet, alebo zabudnem heslo? 
Využi možnosť na obnovenie Tvojho hesla, ak sa Ti aj tak nepodarí dostať do svojho profilu, a zablokuješ 
si ho, prosím, kontaktuj technickú podporu stipendia@portalvs.sk.  
 
Koho môžem kontaktovať s otázkami súvisiacimi s mojím štipendiom? 
Po nástupe na Tvoju vysokú školu si, prosím, na študijnom oddelení zisti meno poverenej pracovníčky/-

ka, ktorá/-ý sa bližšie venuje týmto štipendiám. Budú Ti počas Tvojho štúdia k dispozícii, ak budeš 

potrebovať zodpovedať nejaké špecifické otázky súvisiace s Tvojím štipendiom. 

 

 
Verzia platná k 24.6.2025 

mailto:stipendia@portalvs.sk

